

Communiqué de Presse

Paris, le 1er février 2008

Nomination

Sylvie RUCAR est nommée Directeur délégué de la Direction Financière et du Développement du groupe Société Générale à compter du 1er février 2008 et entre au Comité de Direction du groupe. Sylvie RUCAR sera rattachée à Frédéric Oudéa, Directeur financier du Groupe.

Sylvie RUCAR, diplômée de l'Ecole Supérieure de Commerce de Paris (ESCP), est entrée en 1978 à la Société Automobiles Citroën. En 1984, elle rejoint la Direction financière du groupe PSA Peugeot Citroën où elle a notamment occupé les postes de Responsable des Fusions et Acquisitions (de 1987 à 1992), de Directeur Gestion et Etudes Financières (de 1993 à 1998), de Directeur Finance Internationale (de 1998 à 2000), puis en mai 2000 de Directeur du Financement et de la Trésorerie. De février à septembre 2007 Sylvie a été Directeur Financier et Informatique de PSA, membre du Comité de Direction Générale de PSA et Président de Banque PSA Finance.

Société Générale

Société Générale est l'un des tout premiers groupes de services financiers de la zone euro. Avec 120 000 personnes dans le monde, son activité se concentre autour de trois grands métiers :

- Réseaux de détail & Services financiers qui comptent 24 millions de clients particuliers en France et à
- Gestions d'actifs & Services aux investisseurs, où le Groupe compte parmi les principales banques de la zone euro avec 2 580 milliards d'euros en conservation et 467,2 milliards d'euros sous gestion à fin juin 2007.
- Banque de financement & d'investissement, Société Générale Corporate and Investment Banking se classe durablement parmi les leaders européens et mondiaux en marché de capitaux en euro, produits dérivés, et financements structurés.

Société Générale figure dans les cinq principaux indices internationaux de développement durable. www.socgen.com

SERVICE DE PRESSE

Hélène AGABRIEL +33 (0)1 41 45 97 13 Stéphanie CARSON-PARKER +33 (0)1 42 14 95 77 Mireille MOURTADA +33 (0)1 42 14 58 19

Laura SCHALK +33 (0)1 42 14 52 86 Carole THILLOU +33 (0)1 42 14 02 17

Assistante : 01 42 14 49 48 Fax: +33 (0)1 42 14 28 98

SOCIETE GENERALE COMM/PRS 75886 PARIS CEDEX 18 www.socgen.com

Société Anonyme au capital de 583.228.241 EUR 552 120 222 RCS PARIS